



# ZPRAVODAJ OBCE OTASLAVICE

KVĚTEN 2024

Vážení spoluobčané,

dostává se Vám do rukou další vydání obecního „Zpravodaje“, kde Vás chceme informovat o tom, co se organizuje a co nás čeká.

Čeká nás několik významných událostí, které překračují hranice našeho regionu. V měsíci červnu to bude 12. ročník „Her bez hranic“, který se uskuteční ve Strunkovicích nad Blanicí a následovat bude XVII. Všesokolský slet v Praze. Na obou akcích bude obec Otaslavice zastoupena a doufám, že podpoříte naše cvičence a soutěžící.

Přeji Vám v nejkrásnějším měsíci roku slunečné dny plné pohody.

Marek Hýbl – starosta obce

## ***KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE***

### Hry bez hranic

Již po dvanácté se uskuteční klání mezi obcemi Mikroregionu Předina a obcemi z Jižních Čech o putovní pohár „Her bez hranic“. Tentokrát se sejdeme ve Strunkovicích nad Blanicí, a to 22.6.2024 v místním autokempu, kde je možnost již od pátku 21.6. 2024 kempovat. Na sobotu je připraven kulturní program v centru Strunkovic nad Blanicí a v odpoledních hodinách se bude v autokempu Žichovec soutěžit a bavit až do večerních hodin. Kdo z Vás má možnost a chuť přijet podpořit naše soutěžní družstvo na toto klání, může získat bližší informace na obecním úřadě. Určitě podpora našich spoluobčanů vybičuje naše družstvo ke skvělému výsledku.

### XVII. Vsesokolský slet

Od 30.6. do 5.7.2024 proběhne v Praze XVII. Vsesokolský slet a zúčastní se ho asi 20000 cvičenců. Sokolové z naší tělocvičné jednoty se aktivně zapojili do nacvičování sletových skladeb a vrcholem jejich snažení bude vystoupení právě na největší sokolské sportovní akci. K této významné události je vydána samostatná příloha tohoto zpravodaje. Pro ty občany, kteří nebudou moci sledovat snažení našich sportovců a sportovkyň přímo v Praze na stadionu, máme informaci, že sportovní událost bude vysílat i Česká televize. Naším velkým i malým sportovcům děkujeme za skvělou reprezentaci nejen otaslavické Tělocvičné jednoty, ale i naší krásné obce a držíme pěsti, aby vše zvládli dle jejich představ.

## **FINANCE A INVESTIČNÍ AKCE**

Naše obec nezahálí. V obecním rozpočtu na letošní rok máme naplánovanou celou řadu investičních akcí. Pro připomenutí stále probíhá zateplení a revitalizace budovy školky. Budova je již kompletně zateplena a následovat budou opravy chodníků a dlažeb. Také došlo k rozšíření pavlačí novým zábradlím. Dále plánujeme realizovat revitalizaci školní zahrady a vybudování inženýrských sítí a komunikace v části Aleje. V areálu koupaliště byla vybudována fotovoltaická elektrárna, která nám významně ušetří provozní náklady koupaliště. Výkon této elektrárny je 20,5 kWp a součástí instalace bylo i bateriové úložiště s kapacitou 11,6 kWh. Energie z baterií bude využita v nočních hodinách k pokrytí spotřeby chladících zařízení. Případné přebytky budou distribuovány do sítě NN. Ve čtvrtek 30. května proběhne druhé veřejné projednání územního plánu. Pokud nenastanou nepředvídatelné okolnosti, bude moci obecní zastupitelstvo tento navržený územní plán schválit a uvést do života. A právě jeho schválení je nutné pro pokračování projektu dlouho plánované cyklostezky Otaslavice-Brodek. Držme si pěsti, ať se to už konečně podaří.

### Koupaliště

V současné době probíhají intenzivní přípravy na nadcházející koupací sezónu. I letos bude celý areál koupaliště provozovat Obec Otaslavice. Jak již bylo zmíněno, byla na střeše budovy koupaliště instalována fotovoltaická elektrárna, která by měla významně ušetřit provozní náklady. Zavedením internetu budeme na koupališti od července moci platit nejen hotovostí, ale i platební kartou. Otevření koupaliště bude závislé na počasí. Budeme vás včas informovat obecním rozhlasem, na internetových stránkách [www.koupalisteotaslavice.cz](http://www.koupalisteotaslavice.cz) nebo na facebooku. I letos se můžete těšit na promítání letního kina. První promítání proběhne v pátek 28. června, kdy plánujeme českou komedii Aristokratka ve varu. Těšíme se na Vás a přejeme krásné léto.



*Marek Hýbl*

*starosta*

*Ing. Mojmír Sokol*

*místostarosta*